

从头到脚都是病 一双袜子就搞定?

“天下理疗袜”不但能吹,还标榜“消协推荐”

“我花58元买了一双袜子,说是能治很多病,穿了这么长时间,一点用没有。”日前,市民许先生向南京市消协投诉说,这种理疗袜还打着消协的旗号,标榜自己是“消费者放心品牌”。

许先生的腿关节不太好。半个月前,他看到一种名为“天下理疗袜”的广告上称,穿上这种袜子对关节炎、脚气、脚部疲劳等很多毛病都有帮助。打电话一问,对方称南京很多药店都有销售,不方便的话可以送货上门。许先生就让对方送一双上门,拿到袜子时,许先生觉得跟普通袜子差不多,而送货人告诉他,这是用德国先进的纳米技术制造的,运用磁场的作用调节血液循环,对很多病都有效,还获得了国家专利。许先生看到袜子外包装上也是这么说的,而且还有一个“315”标志,下面标着“消费者放心

品牌”。“我心想消协推荐的东西,肯定错不了。”许先生打消了顾虑,掏了58元买了一双。

可是穿了一段时间后,许先生觉得根本没有任何作用,“什么包治百病,全是骗人的!”感到被欺骗的许先生就来到南京市消费者协会进行投诉,而他首先问的是:“这是不是你们消协推荐的东西?”市消协工作人员表示,消协是为消费者维权的民间组织,怎么会随意命名“消费者放心品牌”?“天下理疗袜”标榜自己是消协推荐的产品没有依据。

昨天,记者在网络上搜索

“天下理疗袜”,看到其11月份在青岛做的广告,标题是“从头到脚都是病,一双袜子就搞定”,其中说到“天下理疗袜”穿上5分钟,毛细血管扩张、血液循环通畅;半小时手脚不冰凉;当天心脏舒服头不痛;5天打通全身经络;7天祛除脚底淤毒。长期穿‘天下理疗袜’,远离‘三高’、糖尿病、心脑血管疾病、预防各种疾病的发生!”小小袜子,俨然就是包治百病!理疗袜到底能不能治病?记者就此咨询了医学专家,专家表示,所谓理疗,一般是指通过积极的针灸治疗,对肌肉损伤能起到辅助治疗效果,而袜子通过

所谓的磁场作用,能起到治疗或是缓解风湿病、关节炎等疾病的说法是不科学的。

随后,记者按照许先生提供的“天下理疗袜”咨询电话打过去,出乎意料的是,对方称从来没有卖过什么理疗袜,他们是“心脑脉通理疗裤”的经销商,“南京很多药店有售,298元一条,能治很多病……”除了价格不同,理疗袜和理疗裤的宣传如出一辙。南京市消协提醒,消费者应谨慎选购此类商品,不要被所谓的高科技噱头和夸张的宣传所误导。如果市民认为产品涉嫌欺骗,可向工商部门举报。

快报记者 陈英 通讯员 肖宝

业主被熏死 消防栓却放不出一滴水

物业因此判赔 21万元

通讯员 严江发 记者 马乐乐
发自六合区法院

居民家中失火,消防栓却放不出一滴水来。火越来越大,其他人都跑离了现场,而房主被浓烟吞噬,葬身火海(快报曾作报道)。近日,法院判决物业赔偿死者父母21万多元。

5月27日晚11点左右,六合区某小区28楼一居民,

家中突然失火,房主郭红(化名)冲出房间向四邻求救,隔壁一对情侣很快跑过来帮忙,并和保安一起拉开了消防水管救火,却发现没有一滴水。

耽误了几分钟后,火势越来越大,帮忙的几个人看根本扑灭不了火之后赶紧逃跑。消防赶到后,从一楼的消防栓取出管道,同样放不出水来。因错过抢救时间,最后虽然灭火了,但郭红已被浓烟熏死在家门口,

事发后,郭红父母认为因物业管理不到位导致消防栓没水,将物业告上法院,同时因为物业公司没有经过招投标程序,直接通过协议进入小区,开发商存在择人不当,应当承担连带责任,所以他们将开发商一并告上法院要求对方赔偿他们各项损失57万元。

法院审理后认为,当郭红居住的房子发生火警时,

物业公司未能按照合同中的约定保证消防水管及时供水,应当承担相应责任;在救火未果的情况下,其他在场人员都已顺利逃生,郭红同样具有逃生的机会和可能,此时应当首先保护自身的生命安全,但郭红没有选择逃生,因此她的死亡后果与自身也存在因果关系,自身应承担一定的责任。开发商则不应当担责。据此法院判决物业赔偿郭红父母21万多元。

上门女婿被逼改姓

法律大讲堂来“断”家务事

前天上午,法律大讲堂走进栖霞区迈皋桥街道,南京金港律师事务所的朱玉同律师结合自己多年办案的经验,就老百姓家庭中常见的婚姻、房产等问题做了精彩的讲座,并为前来听讲的读者提供了法律咨询服务。

上门女婿被逼改姓

赡养的义务之外,还有法定的继承权利。子女可以放弃继承遗产的权利,但是不能拒绝赡养老人的义务。

断绝父子关系有效吗

老王和小王虽然是父子,却水火不容。原来,老王在外工作,对儿子照顾很少,导致小王初中时候就辍学,并结识了一些小混混,后来因盗窃被判刑。老王认为儿子不争气,对邻居们说:“就当我没有这个儿子,我再也不管他了。”小王出狱后,希望父亲给一点帮助,但是遭到父亲拒绝。小王很生气,“我到今天这个地步,也是你造成的,如果你当初多关心一些,我就不会去坐牢了。”

后来涉及房屋拆迁问题,老王坚决不肯把自己的财产留给儿子。父子两人一见面就吵架,矛盾无法调解之后,父子俩私下签订了一个协议,内容为“断绝父子关系,以后儿子不用赡养父亲,父亲也不把遗产给儿子”。

这个断绝父子关系的协议有效吗?

朱玉同律师说,血缘关系是无法断绝的,这种协议不能得到法律的保护。父母对未成年子女有抚养的义务,子女对年老的父母有赡养的义务。这种义务是不能解除的。对于子女来说,除了

通讯员 张东俊
快报记者 吴杰 马乐乐
法律大讲堂
律师专家与您面对面

华东MALL·红太阳家居

REDSUN HOME DECO

华东MALL 市民广场

【新年民俗风情年货大街】

XIN NIAN MIN SHU FENG QING NIAN HUO DA JIE

元月1日—元月5日

距开幕仅剩

2 天



大桥南路直通循环专线全面启动

大桥南路大桥电影院停车场

(上午)9:00/10:00/10:30 (下午)14:00/14:30/15:00

乘坐 159W 131W 鼓扬线 盐浦线 盐葛线到红太阳装饰城站下,
136 151 150 132 中六线到长途北站下向前100米即可

主办单位:金陵晚报、香港红太阳集团

承办单位:华东MALL·红太阳家居、金陵工坊

协办单位:浦口区泰山街道、浦口区沿江街道

RSUN 红太阳家居·迈皋桥店

www.redsun.com.cn

华东MALL·红太阳家居

•电话:025-68822799 •地址:南京市大桥北路48号

乘坐 159W 131W 鼓扬线 盐浦线 盐葛线到红太阳装饰城站下,136 151 150 132 中六线到长途北站下向前100米即可